
Tisztelt Hallgatók! 

 

A félév megkezdéséhez szükséges információkat a következő elérhetőségen találják meg: 

http://rs1.sze.hu/~baloght/Felnőttképzés. (az előző félévre vonatkozó információk ebben a 

szemeszterben is érvényesek), illetve SZE-learning felületen.   

Ezek a merevtárcsás tengelykapcsoló és fogaskerék számítási feladat elkészítéséhez szükséges 

kódok és az elfogadott eredmények az előző félév alapján 

(LGB_ag003_3genevsor20_ősz_pontok_alap_kód.pdf), az alakzáró merevtárcsás 

tengelykapcsoló feladatlap (Merevtárcsástgk_19_HF_19_A.pdf), az erőzáró merevtárcsás 

tengelykapcsoló feladatlap (Merevtárcsástgk_19_HF_19_E.pdf),  a féléves tantárgyi 

követelmények (Tematika_2020_21_1_LGB_AG003_3_0.pdf), egy útmutató a házi 

feladat(ok) elkészítéséhez, illetve a vizsgához (LGB_ag003_3_19_ősz_útmutató.pdf). Itt 

egyéb segédleteket is találnak, amelyek megkönnyítik a feladatok megoldását, ill. a vizsgára 

való felkészülést.  

Akik nem rendelkeznek esetleg kóddal, ill. az előző félévben megszerzett eredményeiket el 

szeretnék fogadtatni, legyenek szívesek e-mail-ben jelezzék nekem!  Azon hallgatók, akik az 

előző félév(ek)ben felvették a tárgyat kérhetik a tengelykapcsoló és fogaskerekes házi 

feladatok pontszámának elfogadását (ha legalább elérték a 40 %-os szintet, 10 pont és 6 pont). 

Azon hallgatóknak, akik újra elkészítik a házi feladatot (feladatokat) az előzőleg kapott 

kódokkal kell dolgozni. (A táblázatban az előző féléves (és néhány esetben új) 

tengelykapcsoló és fogaskerék feladat kódjait találják). Azon hallgató, aki javít, elveszíti az 

előzőleg szerzett pontszámait. Felhívom a figyelmüket, hogy a követelmények kicsit 

módosultak, mivel ebben a félévben nincsenek konzultációs órák. Például fontos változás, 

hogy merevtárcsás tengelykapcsolót kell méretezni és ceruzával szerkeszteni valamint a 

2. feladat kiváltható az előző félévekben megírt zárthelyivel, amennyiben eléri a zh. a 

minimum 40%-os eredményt (6 pont)! 
 Aki aláírást szerzett annak a régebbi összpontszáma érvényes erre a félévre, ha javít, akkor az 

előzőleg szerzett eredmények törlődnek! Aki aláírást szerzett annak szintén elfogadom a 

modulzárókra és a minta vizsgasorra kapott pontokat, ha eléri a legalább 50%-os szintet és 

egy éven belül töltötte ki őket. Ha az előző félévekben készített tengelykapcsoló vagy 

fogaskerék feladat nem érte el a 40%-os teljesítményt, azt újra el kell készíteni! Azt 

javasolom, hogy a tengelykapcsoló tervezési feladatot minél hamarabb kezdjék el, mert ezt a 

feladatot a 9. oktatási héten már be kell adni! A késve beadott feladat a szorgalmi időszak 

végéig még pontlevonással a következők szerint adható be: a határidők elmulasztása esetén 

a maximális pontszám 10%-át vonom le. A feladatok értékelése (pontozása) után a 

rajzfeladatok, számítások javítására nincs lehetőség! 

 Abban az esetben, ha valamilyen kérdésük lesz a félév folyamán, akkor a SZE-learning 

rendszeren vagy e-mail-en keresztül, illetve a lenti időpontban válaszolok Önöknek. 

 

On-line konzultációs időpontom: csütörtök 14-15_30. Erre kérem, hogy előzetesen e-

mail-ben jelentkezzenek be! 

 

Üdvözlettel, 

Dr. Balogh Tibor 

Egyetemi docens 

tutor 

http://rs1.sze.hu/~baloght/

